KPITHPIA MOPIA

Y *3,5
1.A. Enidoong — Méogog ‘'Opog BabpoAoyiag (35%)

MéEaog 6pog Y Baduoloyiag HabnuaTwy nou €xel MéyioTn BaBuoAoyia Kpitnpiou: 35
napakoAouBnaosl Ye emiTuxia o eoITNTNC / N GoITTPIa EAaxioTn BaBuoAoyia Kpitnpiou: 17,5

1.B. Enidoong — Tuniko EEapnvo (15%) Tumiko H’ (8°) eEapnvo = 15

@’ (9°) €aunvo = 10

I' (10°) €€aunvo > 5

11° ka1 peyaAuTepo €Eaunvo = 0
Tunikd €Eaunvo oTo onoio BpiokeTal o QoITNTAG / N
QoITHTPIa MéyioTn BaBuoAoyia Kpitnpiou: 15

1.I. Enidoong — YnoAsinopeva Madnupara (15%)
0 pabnuara = 15

MabnuaTa nou ogeilel 0 GoITNTAG / N PoITATPIA 1-2 pabnuara = 10

3-4 pabnupara = 5

5 ka1 aveTEépm pabnuara = 0

MéyioTn BaBuoloyia Kpitnpiou: 15

2. Eilgodnparika (15%) 0 - 5000 € =15
5001 - 8000 € =10
To KaTa KePAArV €1000NKaA Tou QOITNTH / N QOITATPIAG 8001 -10.000€> 5
Kal TWV PEAQV TNG OIKOYEVEIQG TOU KaTa To nponyoupevo | > 10.001 € 2 0

£TOG,
MéyioTn BaBuohoyia Kpirnpiou: 15
3. Koivovika (20%) MoAUTeKvVN olkoyEvela = 20
TpiTekvn oikoyévela = 15
MENOG MOAUTEKVNG M) TPITEKVNG I IOVOYOVEIKNG Oppavog and 1 yovéa = 15

OIKOYEVEIac 1} oppavog r NpoBANKATWY uyeiag Tou 1diou. | Op@avog anod 2 yoveic = 20
Movoyoveikr) oikoyéveia = 20
AMEA R coBap6 npoBAnpa vyeiag = 20

MéyioTn BaBuoloyia Kpitnpiou: 20

2ZYNOAO MOPIQN 100

Ta avoTEPw KPITAPIa £PApHOlovTal OTNV NEPINTWON NOU O APIBUOG TWV AITHOEWV Yid
NPAKTIKN Aoknon HEow Tou npoypapparog EZMA unegpBaivel Tov ApIOHO TWV EYKEKPIHEVOV
Bocwv. Z€ avTiBeTN NEPinT®WON eNIAEyovTal OAOI 01 POITNTEG AVEEAPTATWG KPITNPIWV.

e nepinTwon 1ocofadyiag, nponyeitai o POITNTAG/POITATPIA HE TO HEYAAUTEPO aApPIOHO
Hopiwv oTo npwTo (1A, 1B ka1 1) kpITRpIO.

€ nePIiNT@WON €K véou IooBadpiag, nponyeitali o POITNTAG/POITATPIA HE TO HEYAAUTEPO
apidpuo Hopinv oTo TPITO KPITAPIO.

Z€ NEPINTWON €K VEOU 1I00BaBpiag, npayparonolsital KAfpmwon.

O1 @OITNTEG £XOoUV Jikai®pa evTOG NEVTE (5) NUEPOAOYIAK®OV NUEP®V va unoBdalouv évaTaon

HETG TNV _avdpTnon TV OVOUATWV TWV (POITNTOV MNOU CUHHETEXOUV OTO npdypapuda

AiTnon orov EmoTnpovika YneuBuvo Tou TUnRpaToc.




